

МЕРАПРЫЕМСТВЫ

па падрыхтоўцы і правядзенню выніковай атэстацыі вучняў, выпускных экзаменаў і завяршэнні навучання і выхавання на II і III ступенях агульнай сярэдняй адукацыі ў 2016 годзе

№	Назва мерапрыемства	Арганізацыйныя і другія мерапрыемствы па іх ажыццяўленню	Тэрмін выканання	Адказныя	Падвыдзене вынікаў
1.	Прафарыентацыйная работа	Дзень прафесіянальнай арыентацыі: сустрэча з прадстаўнікамі цэнтра занятасці, медыцынскімі работнікамі, работнікамі раённага аддзела ўнутраных спраў.	Люты	Вільбік Т.С.	
		Экспедыцыі на агрэгатны завод, хлебазавод, Белтэлеком, Смаргонскі палетэхнічны прафесійны ліцэй	Красавік	Камына В.М. Пастэрнак Т.І.	
		Сустрэча з прадстаўнікамі навучальных устаноў: каледжаў, вучылішчаў, ВУЗаў	Люты-май	Вільбік Т.С.	
		Рэалізацыя праграмы “Прафпрагноз”	Кастрычнік-лістапад	Пастэрнак Т.І.	
		Анкетаванне выпускнікоў 9-х і 11-х класаў з мэтай выяўлення іх далейшага вызначэння па каналах навучання і працаўладкавання	Снежань-красавік	Пастэрнак Т.І.	Абагульненне інфармацыі
		Удзел вучняў 11 класаў па жаданню ў тэсціраванні без выдачы сертыфікатаў	Лістапад, люты, красавік	Ануфрыева А.В.	
2.	Знаемства з нарматыўнымі прававымі актамі па правядзенню выніковай атэстацыі і выпускных экзаменаў	Інструктыўна-метадычная нарада з класнымі кіраўнікамі выпускных класаў і настаўнікамі, якія працуюць у выпускных класах	Май	Ануфрыева А.В.	
		Знаемства бацькоў і вучняў з нарматыўнымі прававымі актамі па арганізацыі выніковай атэстацыі і правядзенні экзаменаў	Сакавік-красавік	Ануфрыева А.В. Класныя кіраўнікі	
3.	Ажыццяўлення выніковага паўтарэння па вучэбных прадметах	Кантроль за арганізацыяй правядзення выніковага паўтарэння	Люты-май	Адміністрацыя	Тэматычны кантроль

4.	Падрыхтоўка да выпускных экзаменаў	Вывучэнне дзейнасці класных кіраўнікоў выпускных класаў, настаўнікаў-прадметнікаў па падрыхтоўцы да выпускных экзаменаў	Студзень-май	Адміністрацыя	Абагульненне інфармацыі
5.	Арганізацыйна-метадычная работа з настаўнікамі, вучнямі і іх бацькамі ў перыяд падрыхтоўкі да выпускных экзаменаў	Падрыхтоўка і зацвярджэнне практычных матэрыялаў да экзаменацыйных білетаў	Красавік	Адміністрацыя настаўнікі-прадметнікі	
		Распрацоўка і забяспечванне членаў экзаменацыйных камісій схемамі для паэлементнага аналізу ўзроўня ведаў, уменняў і навыкаў	Май	Адміністрацыя	
		Вызначэнне выпускных экзаменаў па выбары	Красавік-май	. Ануфрыева А.В.	Абагульненне інфармацыі
		Аказанне псіхалагічнай дапамогі вучням выпускных класаў сацыяльна-псіхалагічнай службай школы	Май	Пастэрнак Т.І.	
		Афармленне вугалка “У дапамогу выпускніку”	Красавік-май	Пастэрнак Т.І. Капцюх І.К.	
		Хадатайства аб вызваленне ва ўстаноўленым парадку вучняў выпускных класаў ад здачы выпускных экзаменаў	Красавік-май	Адміністрацыя	Прадакол педсавета
		Складанне і зацвярджэнне экзаменацыйных камісій	Красавік	Ануфрыева А.В.	Загад па школе
6.	Правядзенне педагагічных саветаў	Аб пераводзе вучняў	Май	Адміністрацыя	Прадакол педсавета
		Аб допуску да выпускных экзаменаў	Май	Адміністрацыя	Прадакол педсавета
		Аб арганізацыі летняй практыкі	Май	Адміністрацыя, настаўніца біялогіі	Прадакол педсавета
		Аб вызваленні вучняў ад здачы выпускных экзаменаў	Красавік-май	Адміністрацыя	Прадакол педсавета

7.	Афармленне дакументацыі па правядзенню выніковай атэстацыі і выпускных экзаменаў	Афармленне папкі з нарматыўнымі прававымі актамі Міністэрства адукацыі, загадамі і рэкамендацыямі, якія рэгуліруюць арганізацыю і правядзенне экзаменаў	Май	Ануфрыева А.В.	
		Загад “Аб заканчэнні 2013\2014 навучальнага года і правядзенні выпускных экзаменаў”	Красавік	Апанасовіч А.Э.	
		Загад “Аб зацвярджэнні склада экзаменацыйных камісій, раскладу выпускных экзаменаў”	Красавік	Апанасовіч А.Э.	
		Загад “Аб допуску да выпускных экзаменаў”	Май	Апанасовіч А.Э.	
		Загад “Аб вызваленні вучняў ад экзаменаў”	Май	Апанасовіч А.Э.	
		Загад “Аб назначэнні адказных за афармленне дакументаў аб адукацыі”	Май	Апанасовіч А.Э.	
		Правядзенне выпускных экзаменаў па завяршэнні навучання і выхавання на II і III ступенях агульнай сярэдняй адукацыі	Чэрвень	Адміністрацыя	Абагульненне інфармацыі
8.	Арганізацыя выпуску вуняў па завяршэнні навучання на II і III ступенях агульнай сярэдняй адукацыі	Выдача пасведчанняў аб адукацыі	Чэрвень	Адміністрацыя	
		Правядзенне выпускнога вечара	Чэрвень	Адміністрацыя	
9.	Аналіз выніковай атэстацыі і правядзення выпускных экзаменаў	Аналіз вучэбных дасягненняў вучняў выпускных класаў	Чэрвень	Адміністрацыя	Абагульненне інфармацыі
		Правядзенне педагагічных саветаў па выніках экзаменаў	Чэрвень	Адміністрацыя	Пракаол педсавета